



## 三垛镇开展义务植树活动

3月10日上午,市林长制挂联领导,市委常委、统战部部长曹伟伟来到三垛镇,与党员干部、志愿者一起参加义务植树活动,以实际行动践行生态文明思想和绿色发展理念,为三垛大地再添新绿。

正值三月,阳光明媚、春风拂面。徐徐春风中,位于三垛

镇少游村义务植树现场,呈现出一片忙碌的景象。大家三五人一组,分工合作、默契配合,挥锹铲土、扶树正苗、浇水培土,栽下一棵棵树苗,到处都是忙碌的身影,植树现场呈现一派热火朝天的劳动景象。经过大家共同的努力,一棵棵错落有致的杨树迎风伫立,展露

出蓬勃生机。

此次义务植树活动,切实践行了“植绿、爱绿、护绿”的生态意识,营造了全民植树的良好氛围。大家纷纷表示,很高兴能够为三垛镇大地绿起来、美起来尽一份自己的力量,将带动周围的人积极参加植树活动,为建设绿色三垛作出自己的贡献。

## 市领导赴三垛镇调研应急装备产业

日前,市人大常委会副主任李生一行赴三垛镇调研应急装备产业,镇领导赵小山、王伟、曲梦琪陪同调研,三垛镇部分消防企业负责人参加活动。

李生一行实地走访东方消防、盛鑫消防两家重点企业,走进生产车间,详细了解企业经营现状、发展规划等情况。在随后召开的座谈会上,李生与部分消防企业负责人座谈,询问企业在发展过程中所面临的困扰、问题以及建议需求。李生要求,要抓住机遇,高度重视应急装备产业链式发展,推动三垛镇应急装备在此重要节点有所突破。要突出工作重点,企

业核心关键在于人,要抓住人企业才能发展;政府要围绕特色园区创牌、培育重点企业、精准招商引资以及利用高邮资源占领市场四个方面,将三垛的产业做大做强;要做好精准服务,就与会企业提出的用工难、研发难等问题,当地政府及相关部门要积极帮助企业解决问题。

会上,镇党委书记、人大主席赵小山全面分析了该镇产业发展情况以及当前产业发展存在的问题。他表示,下一步将鼓励企业创新转型,紧盯产业链延伸、产品拓展,提高园区承载力,围绕创牌积极发力,并在园区管理和服务上进行积极探索。

精准发力 常抓不懈

## 三垛镇召开创建全国文明城市暨常态化长效建设推进会

3月3日下午,三垛镇召开创建全国文明城市暨常态化长效建设推进会,对该工作进行再安排、再部署,动员全镇上下全面对标、全员参与、全力以赴,扎实推进创建全国文明城市暨常态化长效建设工作。

镇党委副书记、镇长吴俊在会上指出,全镇上下要克服麻痹松懈思想,从思想上重视起来,切实把全国文明城市常态化长效建设工作抓实抓好、抓出成效。他要求,各村(社区)、各点位要迅速行动,查漏补缺,严格对照考核细则,排查问题清单,集镇要重点围

绕门前四包落实、环境卫生整治、主次干道卫生死角等薄弱环节展开整治。要保持韧劲,常态推进,切实压紧压实工作责任,各村(社区)负责人负总责,对辖区内各自任务、难点、薄弱环节要了然于怀,想方设法解决问题;对网格跨部门交叉的工作要及时进行沟通、交流,各点位对照测评体系形成闭环。要全程督查,加强问责,长效办会同纪委要常态化开展督查,及时交办、限时整改,屡教不改将严肃问责;各网格工作任务要到岗到到位到人,确保人人有责、人人担责、人人尽责。

镇党委副书记陈有松主持会议并贯彻落实会议精神提出要求,要迅速行动不拖沓,会后将会会议精神传达到位;要明确措施重细节,对照测评体系,将工作过细再过细,落实再落实;要严明责任抓落实,各负责人要亲临一线、以上率下,亲自抓、负总责,确保三垛镇在全国文明城市创建和常态化长效建设工作中中拿高分、少失分。

会上,镇党委宣传委员许卫华对当前全国文明城市创建和常态化长效建设工作进行具体部署。

## 战“疫”不忘谋发展 全力冲刺“开门红”



维护人民群众生命健康安全。

督查中,镇领导深入各村(社区),实地查看疫情防控工作台账,详细听取各村(社区)负责人关于宣传氛围营造、外来人员摸排、重点人员管控措施落实、告知函张贴以及赋码转码是否到位等当前重点工作落实情况。

动”;要加强商超、药店、学校、医院、加油站、快递中心等重点场所管控,严格按照要求落实防控措施;要做好核酸检测各项准备工作。要督查再扎实,通报更具体,督查过程中的问题及时通报并具体到人到事。要处理更及时,问责更严厉,各村(社区)在“回头看”中发现的问题要及时进行完善,纪委要对疫情防控措施落实不力的村(社区)进行严肃问责。

各村(社区)网格员一起走进居民家中、商户店中,一起开展外来返乡人员排查、信息登记,查验“三查三报告”落实情况,耐心细致地为群众解读最新政策文件,积极向群众宣传和解释疫情防控相关知识。

为了能够让工业、农业运输车辆及驾乘人员有序高效通过交通卡口,三垛镇安排“党员突击队”专班驻点高邮高速出入口,对来往高邮车辆进行查验,确保防疫、生产、生活物资第一时间到位,守护好人民身体健康和生命安全的“第一道关卡”。同时,镇党员干部下沉到挂联企业,督促企业落实疫情防控和安全生产各项措施,帮助企业协调解决防疫和生产中的问题和矛盾,切实用党员干部的“辛苦指数”,换来人民群众的“安全指数”。

与此同时,三垛镇党委还抽调机关干部充实到镇疫情防控指挥部和区域巡查专班中,每天秉持“快而又快、细而又细、实而又实”工作要求,有条不紊开展疫情防控相关工作,用“大数据”编织看不见的防疫大网,以党员的责任与担当,筑牢疫情防控安全防线。

3月25日上午,三垛镇举行一季度重大项目集中签约仪式,共签约项目7个,计划总投资额11.1亿元,项目涉及消防器材、新能源配套设施、高铁基础部件、乡村“美丽牧场”、标准化厂房等多个领域。目前,全镇上下树牢“发展是第一要务”的思想,提振“发愤图强、重振雄风”的精气神,战“疫”不忘谋发展,招商不按“暂停键”,以“开局就是决战,起步就是冲刺”的崭新姿态,全力统筹推进疫情防控和经济发展,力争以一季度“开门红”引领实现“全年红”。

今年以来,三垛镇在扎实抓好疫情防控的前提下,“线上线下”齐发力,加速驱动招商引资引擎,开创招商引资新局面。一方面,镇党政班子主要领导与时间赛跑,年尾年初多次带队赴南京、泰州、江都等地开展线下招商推介活动;另一方面,积极推行“不出门、跑天下”的招商模式,通过在线招商、云上签约等创新手段,变过去的“面对面”为特殊时期的“屏对屏”,与重点储备的企业、投资客商保持紧密沟通联系,第一时间转达最新奖励扶持政策、产业配套建设等相关信息,帮助客商坚定投资信心,营造良好“招商”氛围,确保全镇招商引资工作不断档、不停滞。

三垛镇还创新招商体制机制,构

建招商新格局,创新出台了《项目信息招引专项考核办法》《进一步健全和完善重点企业和成长型中小企业分包联络机制》等招商引资文件。同时构建“产业招商、以企引商、能人招商、全员招商”新模式,以经发局、乡情办、消防协会为主力攻坚,动员全镇部门(单位)、村(社区)共同参与,围绕产业发展重点、发展方向,进一步掀起“你追我赶、创先争优”招商引资新热潮。

三垛镇还围绕“引得进、建得快、发展得好”等目标,在充分汲取上级文件精神的基础上,结合该镇实际,先后出台了三垛镇招商引资、培优育强、人才引进等一系列奖励激励政策,进一步强化亲商、安商工作,全力做到“凡是协议约定的毫不含糊地兑现、凡是现行政策能享受的不折不扣地给予、凡是能争取上级支持的一心一意地代办”。同时,进一步强化“店小二”服务意识,对客商和签约项目做到“有求必应”,全面助力经济社会高质量发展。

目前,除一季度正式签约的7个项目外,还有南消集团的“消防设备生产项目”、泰正和的“消防器材生产项目”以及虹安消防的“消防车制造项目”等9个项目正在商洽之中,预计全年正式签约项目至少12个,正式开工项目至少10个。

## 镇领导“四不两直”督查疫情防控工作

3月22日,三垛镇党委书记赵小山,镇党委副书记、镇长吴俊分别带队“四不两直”督查各村(社区)疫情防控工作,要求各村

(社区)要充分认清当前疫情防控工作的严峻形势,压紧压实各项工作责任,从严从细落实各项措施,坚决守牢疫情防控底线,全力

## 三垛对疫情防控工作再细化再安排再部署

当前疫情防控形势严峻复杂,为进一步做好疫情防控工作,落实好各项管控措施。3月12日下午,三垛镇召开疫情防控工作推进会,通报当前疫情防控形势,对全镇疫情防控工作进行再细化、再安排、再部署。

镇党委书记赵小山要求,

要思想再重视,认识再纠偏,要工作再细致,措施更到位,再次强化舆论宣传攻势,把形势严峻的紧张气氛传递到各个群众。围绕再排查填表核查、发放一封信劝告在外人员不要返乡、对管控人员再次进行回头看等内容再进行一次“敲门行

## 疫情防控重任在肩 党员干部冲锋在前



3月19日上午,三垛镇党委召开疫情防控党员动员大会,号召全体党员干部充分发挥基层党组织战斗堡垒和先锋模范作用,在疫情防控这场战役中率先垂范、扎实工作、做出表率,坚持“外防输入”,做到“守土尽责”,用实际行动树立良好的口碑和形象,让每位党员成为一面旗帜。连日来,面对严峻复杂的疫情防控形

势,三垛镇始终坚持党的领导,让党员干部冲锋在前,以最快速度、最严措施、最硬担当落实疫情防控各项措施要求。

疫情就是命令,防控就是责任。面对疫情防控严峻形势,三垛镇闻令而动,迅速响应,组织机关党员干部下沉到村(社区)微网格中,与村(社区)工作人员同心构筑抗疫“防护墙”。党员志愿者们同

## 赵小山率队赴南京开展招商引资活动

为扎实做好2022年重大项目招引工作,3月8日至3月9日,三垛镇党委书记赵小山率队赴南京开展招商引资活动,镇党委副书记王伟全程参加活动。

3月8日,赵小山一行先后拜访了江苏省消防协会和深能南京能源控股有限公司。在江苏省消防协会,赵小山向蒋正林会长推介了三垛镇消防科技产业园。在深能南京能源控股有限公司,赵小山与李忠董事长就深能储能电站项目相关事宜进行了对接。据了解,深能南京能源控股有限公司计划在三垛投资建设高邮深能智慧新能源科创示范

基地项目,总投资35亿元,建成以后将成为我市最大的储能项目。此次拜访旨在加速推动项目落户开工,同时双方围绕新能源产业的深度合作进行了充分交流。

3月9日,招商小分队拜访了南京消防集团有限公司,赵小山一行先行参观了该公司的生产车间、火灾实验室和培训中心,同时,与公司负责人许光银就消防火灾系统项目落户、消防产业合作等事宜进行了商谈。在随后的座谈会上,赵小山从三垛镇基本概况、投资环境、消防产业发展现状等方面向许光银作了详细介绍,并诚挚邀请许光银来三垛考察投资。